

2010年1月6日
星期三 农历己丑年十一月廿二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11352号 今日12版

今天白天到夜里 多云 风力 东北风3级 温度 最高-2℃ 最低-9℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

今年铁路春运30日启动

预计发送旅客2.1亿人次

据新华社北京1月5日电(记者 齐中熙)铁道部5日宣布,今年铁路春运自1月30日起至3月10日止,为期40天,其中节前15天,节后25天。预计全年将发送旅客2.1亿人次,同比增加1820万人次,增长9.5%,日均525万人次。

据铁路部门预计,今年春运,节前客流相对缓和,节后客流高度集中。节前的重点区域是北京、广州、沪杭地区,

节后重点区域是成渝、武汉、南昌、合阜、湖南地区。重点干线包括京广、京九、京沪、京哈、陇海、兰新、沪昆、集柳、襄渝、宝成、渝怀等线。今年的春运工作将继续坚持全局统筹安排,突出重点地区、重点干线和重点车站的方针政策。

根据今年铁路春运方案规定,全路将安排直通临客运行线323对,采用基本方案、预备方案、应急方案三套梯次运力方案,分别应对正常客流、高峰客

流、突发客流。

针对春运期间重点线路通过能力紧张、运用客车严重不足的实际,铁路部门将采取措施,大力挖掘车辆潜力,合理安排机车运用,充分利用客运专线、高速铁路增加运力,继续加强固定列车车底运用,提高车辆运用效率,在客流饱满方向开行直达临客,压缩运行时间,加快车底周转,并且扩大旅客列车编组,缓解干线通过压力。

按国际一流标准建设港区

王文超要求 充分认识空港重要地位 进一步完善提升规划

本报讯(记者 左丽慧)省委常委、市委书记王文超昨日下午在航空港区调研时指出,要抢抓机遇,用国际一流的意识、标准和人才,把港区建设成设施最先进、管理水平最高、服务功能最完善的国际一流港区。

在航空港区,王文超一行视察了北区的路网建设情况,并实地察看了郑飞研发中心、后羿集团和鸿宾木艺有限公司等,听取企业负责人相关工作汇报,了解企业的生产、运营和市场开拓等情况。

在随后召开的座谈会上,王文超听取了港区主要负责同志关于各项工作开展情

况的汇报。去年,港区完成生产总值27.1亿元,同比增长9.2%;完成工业增加值12.9亿元,同比增长11%;全社会固定资产投资20.5亿元,同比增长48.3%;实现财政总收入2.741亿元,同比增长13.27%,地方财政一般预算收入1.779亿元,同比增长19.93%;完成外贸出口425万美元,外商实际投资1001万美元,全区经济保持了较好的发展态势。

王文超说,近年来港区重视规划、保持增长、改进服务、重视民生、社会大局稳定、党的建设不断加强,产业发展有了一定规模,为实现跨越式发展奠定了基础。

在谈到港区的下一步工作时,王文超指出,港区建设面临着千载难逢的发展机遇,港区要抓住机遇、明确责任,增强责任感、使命感和紧迫感,把港区的建设和郑州的发展紧密结合起来,真正把港区的事情办好。王文超指出,建设国际化和门户机场,是郑州建设国际化城市的重要途径;航空港建设是城市的窗口,是经济发展的龙头,是立体交通网络的中心,要充分认识港区的重要地位。在港区建设中,要进一步完善提升规划,用国际一流的标准,精心设计、精心施工、精心管理、精心组织,把港区建设成设施最先进、管理水平

最高、服务功能最完善的国际一流港区。要继续把发展航空产业和现代物流业作为港区产业培育的重点。要按照小政府、大社会、服务型的要求,理顺港区体制,形成精干、高效、创新的体制机制。要加强党的领导,加强党的组织建设、班子建设、干部队伍建设,加强学习,开阔视野,不断提高自身素质;特别要有干大事、干成大事的作风,要有大气魄、大手笔,要有奉献、拼搏精神,为郑州建设“三化两型”城市作出应有的贡献。

市领导李柳生、薛云伟,郑州新区副主任、航空港区主任崔凡等陪同调研。

管城要谋好局力争今年开门红

赵建才要求 提升经济发展质量和效益

本报讯(记者 潘燕)市长赵建才昨日到管城区调研时要求,要贯彻落实中央及省、市经济工作会议精神,理清发展思路,坚定信心,谋好局,起好步,力争实现“开门红”。

赵建才现场察看了天荣时装城现状及相关设计、商城遗址拆迁工作、宛西制药工程进展、大商干盛生活广场建设和国香茶城市场经营情况,并召开现场办公会,听取管城区负责人相关工作进展情况的汇报,现场协调解决问题。

2009年,面对金融危机的不利影响,管城区以“决战二季度、大干三季度、决胜四季度”为主线,全区上下理清思路,鼓足干劲,真抓实干,促进全区经济社会保持了良好的发展态势。据初步测算,2009年管城区地区生产总值完成154.8亿元,同比增长14%;财政收入突破10亿元,同比增长15%,其他主要经济指标均实现了稳步增长。

赵建才对管城区去年的工作给予肯定。他勉励管城区今年开局要保持2009年以来的好势头,不松懈,谋好局起好步,为全年工作奠定坚实基础。

针对今年的中心工作,赵建才提出具体要求。他指出,当前,要深入贯彻落实中央及省、市经济工作会议精神,统一思想,把握大局,调动方方面面的积极性,进一步形成真抓实干的良好氛围。管城区位于郑州南部的重要区域,要进一步理清思路,咬定发展不放松。要理清管城区经济的主要支撑点和产业发展方向,统筹协调,搞好规划,加快城乡一体化进程,进一步整合资源,形成产业升级,提升经济发展的质量和效益,以重大项目为抓手,以旧城改造为载体,以培育经济增长点为目标,加快城市化、城镇化、城中村改造、旧城改造的步伐。

他指出,在城区经济发展中,要高度重视结构调整和产业升级,使经济增长方式由粗放型、自发型的增长转向产业引导、集约科学的成长;要高度重视城市的管理工作,做到城市管理全覆盖;要做好旧城改造中的拆迁安置工作,要使群众利益得到保障。

针对项目建设中的具体问题,赵建才还现场进行了协调解决。

副市长张慧慧,市长助理、市政府秘书长张学军参加调研。

郑州天然气缺口 日均35万立方米

居民用气将不受影响

本报讯(记者 王文霞 通讯员 沙欣欣)寒冷天气导致我市冬季天然气需求量迅速增加,日均缺口35万立方米左右。昨日,郑州华润燃气公司表示,他们将积极应对,多措并举增加气量,保证市民生活。

据了解,这几日市区日用气量骤增至245万立方米左右,日均缺口35万立方米左右,天然气供需矛盾进一步升级。面对严峻的供气形势,燃气公司采取多项措施应对:协调上游增加气量供应,尽最大可能争取额外气源指标,补充市区用气缺口;采购高价气源补充市区管网,全力保证市区用气。加大高价液化天然气(LNG)和压缩天然气(CNG)的采购量,特别是以3.6元/立方米的高价液化天然气(LNG)每天补充市区管网25万立方米左右;加强供气调度和输配管理,加强气量调度,确保用户的基本用气。

燃气公司有关人士介绍说,由于此次寒潮天气持续时间长,影响范围广,危害程度深,预计未来一段时间内,我市对管网压力要求较高的车用燃气等用户将会受到部分影响,如果供气缺口进一步加大,将重点保障居民、学校、医院等用户的用气。人们关注的郑许、郑焦城际公交也是保证的重点之一。



天骤寒 冰瀑挂前川

本报讯(记者 成燕 通讯员 程兴旺 许大桥)连续几日的严寒天气,让巩义浮戏山雪花洞景区多处呈现冰瀑奇观,奇形怪状的冰柱挂落有致,天然天成,如巧夺天工的水雕。

昨日,记者驱车来到浮戏山,行至半山腰,远远看到一条条“白练”悬挂在山崖上,走近才发现这些“白练”正是从山崖流下的水结冰而形成的冰瀑。在小龙池、紫龙峡等景点,一群群壮观的冰瀑群频频映入眼帘。据该景区负责人介绍,浮戏山有72道水系,潭、泉、河、瀑、池、溪遍及景区,无山不水,无处不泉,正是这些飞瀑流泉为冰瀑的出现创造了天然条件。这几天郑州连续出现超低温,泉水在100多米高的山上往下流,受到冷空气影响,形成层层叠叠、长短不齐、形状各异的冰柱,很是壮观。

我市取消调整行政审批项目 卖集资建经适房不用审批

本报讯(记者 潘燕 实习生 吕杨子)经严格依法审核论证,市政府研究决定,本市再取消3项、下放1项、变更1项、增加3项行政审批项目。昨日,市政府下发通知,公布了本市第七批取消、下放、变更和新增的行政审批项目。

本批取消的行政审批项目包括:城市桥梁上架设各种管线审批、集资建设经济适用房出售审批、房地产转让核准。下放的行政审批项目为执业护士注册核准。

审批项目“矿产资源开采登记、

转让、租赁、承包经营审批”,变更为“划定矿产范围及开采登记”。

新增行政审批项目包括:举办宗教培训班审批、举办大型宗教活动审批、辐射安全许可证核发。

市政府要求各级、各有关部门认真做好取消和调整行政审批项目的落实工作,对取消行政审批的管理事项,要采取相应措施做好后续监管工作。对新增和调整的行政审批项目,要优化审批流程,规范审批行为,健全监督机制,方便群众办理。

我省十大天气气候事件公布

50年罕见秋冬连旱列榜首

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 张鹏)昨日,河南省气象局召开新闻发布会,通报2009年天气概况,并公布了该年度影响我省的十大天气气候事件。

据了解,2009年我省主要气候特点是:冬季干旱少雨,旱情严重;春季雨水丰沛,旱情解除;夏季强对流天气频繁,局地暴雨成灾;秋季气温变化大,寒潮暴雪出现早。2009年总体来

说,虽有大风、暴雨、冰雹、暴雪、寒潮以及旱涝等气象灾害不断发生,给国民经济和人民生命财产造成一定损失。天气气候条件对我省粮食生产、防汛和重点工程建设有利有弊,但农业年景总体偏旱。全省平均气温较常年偏高0.4℃,年平均降水量较常年偏少3%,也属于正常年份。

2009年我省十大天气气候事件

是:遇到近50年罕见的秋冬连旱肆虐全省;11月中旬初暴雪袭击北中部;6月3日罕见强台风突袭河南东部;6月下旬高温天气酷热全省大部;8月下旬大风暴雨狂掠黄淮平原;11月初寒潮袭击中原;6月14日强对流狂袭中南部;5月上旬罕见暴雨突现豫北;8月初暴雨频频郑州;春季大风、沙尘天气覆盖中北部。

新玛特郑州总店

大商集团 总店服务超越一步

Are you ready?

2010年·血拼季

2009感动中国人物

给前行者力量 为善良者喝彩

感动中国 为李灵加油

现在离1月24日投票截止日还有19天,请抓紧时间行动支持“中国最美乡村女教师”吧!

您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录相关网页投票,为河南老乡投上一票。

意料之外的	折扣	...	1月8日
情理之中的	返券	...	1月15日
久久难忘的	高倍积分	...	1月22日
精打细算的	换券	...	1月29日
新年抄底	?	...	2月5日

购买团购券

(全省16家店铺通用)

满2万 送2000

元礼券 即日起.....

地址:中国·郑州花园路与农业路交会处 总台服务热线:800-883-8055 会员专属热线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222